QUESTIONS DIVERSES  à destination des représentants de la municipalité de Selles sur Cher : 

Avant tout je tiens à remercier  les représentants de la mairie pour les associations et la culture, d’assister à notre Assemblée générale traditionnelle.
C’est aussi le moment de faire le bilan de nos entretiens depuis notre assemblée générale de 2016 et de repartir sur de bonnes bases compte tenu d’un déficit de communication réel depuis un an .
Je le ferai donc de manière factuelle et directe sans franchir la ligne jaune de la polémique ou de la politique politicienne  ou du règlement de compte qui n’ont aucun intérêt à mon niveau  et au niveau du club .
En faisant un peu d’humour je dirai qu’au cinéma il y a un célèbre film qui s’intitule 
« Quand le train sifflera trois fois « 
Et si je fais un parallèle avec la Mairie de Selles sur cher, le  film que l’on pourrait tourner pourrait s’intituler  
« Quand le téléphone de la amitié sonnera trois fois ….mais dans le vide   «  
Plus sérieusement et afin d’être aussi factuel et objectif que possible, je voudrai vous faire la genèse des contacts téléphoniques et nombreux mails avec vos  services de  la mairie que j’ai pu avoir.
Lors de notre Assemblée générale, où le club s’était réorganisé avec des missions attribuées à chacun d’entre nous, je vous avais informé que je prendrai personnellement et régulièrement contact avec  vous sur le suivi de 3 dossiers, ce que j’ai fait régulièrement comme convenu . 
Les 3 dossiers qui vous avaient été soumis concernaient :
1- La possibilité de vendre des photos lors des expositions du club
2- Une demande d’explication sur la facture d’électricité payée 4 fois son prix pour notre exposition du salon national qui profite plus à la ville et les communes environnantes qu’au club lui-même.
3- La demande d’une nouvelle salle pour le club  compte tenu de l’évolution rapide du nombre d’adhérents qui est passé de 12 à 43 en quelques années.

Suite à l’assemblée générale de 2016  je vous ai contacté 3 fois pour avoir un Rendez vous avec MR le Maire.
Trois fois l’on m’a confirmé que l’on vous avait bien  transmis mes messages, messages qui sont à ce jour restés  sans réponse.
Devant cette situation, j’ai donc contacté Madame Aline Azevedo  au secrétariat de Direction pour avoir un Rendez vous avec le Maire .
Une date a été fixée   avec  le Maire au local photo   le 9mars 2017. Il a fallu plusieurs mois pour avoir une date !!!
A ce rendez-vous , Monsieur le Maire n’était pas présent , mais représenté par vous-même et Monsieur Querelle, Directeur  technique de la mairie.



Nous avons eu une réunion constructive avec des échanges montrant la bonne volonté de la mairie, laissant augurer quelques espoirs   pour étudier :

1-la possibilité de vendre des photos

2-la facture de la salle pour l’expo nationale, convertie en KW heures à 4 fois son prix , surprenant un peu Mr Querelle

2-la nécessité de trouver une nouvelles salle, ayant vu sur place l’exiguïté des locaux par rapport au nombre de personnes présentes, nous n’avions même pas de chaise pour nous asseoir. 

Plusieurs mois s’écoulent, je recontacte par mail et par téléphone le secrétariat de Direction  pour pouvoir échanger avec Mr Querelle. J’ai eu peu de temps après  un échange téléphonique avec Mr Querelle me confirmant qu’il pensait à nous. C’était rassurant.

Le mois de juin arrive et toujours pas de réponse sur nos dossiers,  je rappelle et j’écris  et toujours pas de réponse à nos différentes problématiques . je pensais naïvement que les Elus étaient au service des administrés et non l’inverse , force est de constater que ce n’est pas le cas partout. 

La veille du vernissage  de notre expo locale, je rappelle le secrétariat de direction pour lui dire qu’il y a urgence pour l’autorisation de vendre des photos. Ne voyant rien dans mes mails  je rappelle le jour du vernissage et l’on me confirme qu’une lettre a été déposée la veille dans notre courrier à la Mairie .  ouf il était temps !!!!

Aux deux vernissages organisés lors de nos deux expos , nous avons rencontré Mr le Maire à qui nous avons redit notre surprise de n’avoir toujours pas de réponse. Cela n’a pas changé grand-chose car toujours pas de réponse  malgré nos nouvelles relances à ce jour .Que devons-nous en penser ? Dans la vie professionnelle  il y a des responsables, qui lorsqu’il y a un problème à résoudre essaient de  trouver  des solutions et d’autres qui ne veulent rien faire, préfèrent trouver des excuses …ce qui est effectivement plus facile.  Dans tous les cas nous préférons travailler avec les premiers.

En juillet nous recevons une facture du centre des finances de Contres  pour la location de la salle pour notre expo nationale qui a duré 15 jours  pour un montant de 316 euros  et que nous avons provisionné dans notre comptabilité en attente de précisions de la mairie.

J’essaie de contacter à nouveau  Monsieur Querelle qui doit me rappeler dic sic sa secrétaire  , mais à ce jour je n’ai toujours pas entendu la voix de Mr Querelle.
Je lui envoie donc un premier mail pour lui expliquer notre étonnement quant à cette facture sachant qu’une augmentation de 10% nous avait été appliqué par rapport à la facture de 2015 , pour une salle où il manquait plus d’une dizaine de néons que l’on n’a pas voulu nous changer car cela allait abîmer le parquet !!! et où  une fois encore  une exposition nationale profite plus aux collectivités locales  qu’aux clubs.
Dans une période où l’inflation est inférieure à 2% , et où les dotations pour les associations sont en diminution ,il est difficile de comprendre une telle augmentation  infligée à une association locale qui participe au rayonnement culturel de la ville !!!!

Nous recevons donc une relance des impôts pour notre défaut de paiement .

Je prends contact avec le centre des finance de Contres pour leur demander de  surseoir au paiement dans l’attente  d’une de la réponse de la mairie .Elle accepte la demande  me stipulant de lui envoyer un mail et d’en faire copie à Mr Querelle .Ce que je fais.

A ce jour, 24 novembre 2017, aucune réponse de la mairie et le paiement est toujours en attente et le restera tant que nous n’aurons pas reçu une suite à notre demande. 
 Par ailleurs , belle surprise , au  mois d’Aout  nous recevons un mail de la mairie nous disant qu’un rendez-vous  nous serait fixé après le 15 Aout .Nou sétions tenté de croire qu’il y avait du nouveau 
En ce 24 novembre 2017 , aucun rendez vous ne nous a été  confirmé  , aucun mail parvenu , mais peut être ne s’agissait il pas de l’année  2017 !

A compter du mois d’Aout j’ai cessé toute correspondance  mail et téléphone  car je trouvais que tout cela n’était absolument pas sérieux et que je dépensais mon énergie pour rien .    J’attendais donc  de pouvoir nous rencontrer à cette Assemblée Générale  en espérant que nous n’avons pas attendu un an pour rien et que des réponses concrètes seraient apportées à nos problématiques.
Je réitère notre très grande insatisfaction et déception devant ce manque absolu et total de concertation et de communication et au vu de cette attitude, nous pouvons nous interroger sur   le degré de considération que nous porte la mairie de selles sur cher  !!!!
Alors mes questions seront simples pour des réponses que je souhaiterai s simples également .Elles sont  au nombre de 4  :

1- L’autorisation de vendre des photos est elle considérée comme permanente et non ponctuelle ?

2- Les explications concernant la location de la salle et son augmentation injustifiée  vont-elles nous être  explicitées et communiquées 

3- Au niveau d’une nouvelle salle  une  solution a-t-elle été trouvée à ce jour , car si une réponse négative nous était annoncée , nous serions dans l’obligation de chercher dans les communes environnantes afin d’y transférer toutes nos expositions. Mais j’espère que vos propos sauront nous rassurer et nous éviterons des démarches extérieures.
4- Je rajouterai une 4 eme question pour savoir pourquoi l’Office de Tourisme n’était pas au courant de notre exposition nationale de juillet . Information vérifiée par un membre du club ?

Je vous laisse maintenant la parole  pour que vous  nous donniez la position de la mairie sur ces différentes questions en souffrance depuis un an  et vous remercie des réponses que vous n’allez pas manqué de nous apporter.
En cas de réponse négative pour la salle nous ne manquerons pas d’entreprendre  dans les meilleurs  délais une délocalisation du club vers d’autres communes afin de pouvoir  offrir à nos membres des  conditions de  travail satisfaisantes. 
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