Photo Club Sellois






OVH

Mairie de Selles sur Cher





2, rue Kellermann

1, Place Charles de Gaulle





BP 80157

41130 Selles-sur-Cher





59053 ROUBAIX CEDEX 

Lettre recommandée avec AR

Selles sur Cher le 17 octobre 2019

OBJET : Renouvellement de l'abonnement de l'hébergement <https://photo-club-selles-sur-cher.fr/>               et de son nom de domaine.  

Identifiant client 20197. Numéro de commande BC96315635.


Messieurs, 


Veuillez trouver ci-joint le chèque d'un montant de 47,78€ qui correspond à la somme demandée lors de notre première souscription (2017). Si la somme exigée pour le prochain renouvellement est différente, pouvez-vous nous le faire savoir en utilisant l'adresse mail suivante clubphotoselles@laposte.net. Nous réglerons immédiatement cette différence. 

Comme nous vous l'avons expliqué dans le mail envoyé à votre service commercial le 9 octobre (dont vous trouverez la copie au dos), nous désirons ainsi éviter une interruption de service. Nous renouvelons par ailleurs la demande de renseignements concernant les références de notre compte afin de pouvoir vous contacter plus efficacement dans le futur.

En vous remerciant à l'avance.

Jocelyne Thomas présidente.

Mail envoyé le 9 octobre sur votre adresse : conseiller.commercial@ovh.net

A partir de notre adresse mail : clubphotoselles@laposte.net

Messieurs

Nous vous contactons à propos du site  <https://photo-club-selles-sur-cher.fr/> qui est hébergé chez vous. 

Notre photo club est une association loi de 1901 domiciliée à Selles sur Cher (41130) et notre adhésion a été prise par l'un de nos membres, Emmanuel de Beauvoir, le 2 octobre 2018. L'identifiant client utilisé était 201974-OVH et le numéro de commande BC96315635.

Aujourd'hui nous voulons reconduire cet abonnement. Emmanuel de Beauvoir ayant quitté notre club nous désirons mettre à jour nos identifiants de paiement afin de pouvoir vous verser la somme due pour cette opération et les démarches futures. Aussi, pourriez-vous nous communiquer les références et le mot de passe de notre compte qui ne nous ont pas étés transmis.

Afin que vous puissiez vous assurer du bien fondé de ce message, nous vous l'envoyons à partir de l'adresse mail officielle du club que vous trouverez sur le site.

En vous remerciant de votre compréhension.

Cordialement.

