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Nous cherchons en priorité une plage de sable blanc. Nous en avons vu une sur le site qui serait parfaite. Elle est pratiquement déserte, totalement plate et son sable fin semble idéal pour nos sociétaires. Pouvez-vous nous donner quelques détails sur ses caractéristiques.
Nom de la plage :
Expliquez ce nom : 

Classement au top ten des plages internationales : 

Une initiation à de courtes marches sur le sable, entrecoupées de dégustation de cocktails, est prévue à notre programme. Il faudra donc éviter tout déplacement fatiguant. Pouvez-vous préciser ceux pour lesquels nous devrons organiser un transport ? 
Distance de l’aéroport au centre ville :

Distance du centre ville à la plage : 

Longueur de la plage : 

Nos sociétaires sont de riches retraités de la finance et ils seront rassurés par toute information concernant les traditions industrielles et commerciales de la région. Il n’y a pas de gisement de pétrole ou de mine d’or à Broome. Sur quoi est établie la réputation de la ville ?
Quel produit précieux a fait la richesse de Broome ?



Le romantisme n’est pas le point fort de nos sociétaires mais leurs jeunes épouses apprécieront certainement quelques promenades solitaires au clair de lune. A quel moment celui-ci est-il le plus spectaculaire ? Pour quelle raison ? Comment devons-nous appeler le phénomène dans notre brochure ?
Nom du clair de lune ? 

Pour quelle raison ? 

Quand ? 

Nos sociétaires ne sont pas romantiques mais beaucoup sont joueurs et apprécieront la présence d’un casino. Nous avons remarqué un établissement dont l’enseigne comporte les mots « Monte Carlo ». De quoi s’agit-il ?
Qu’est-ce que « Monte Carlo » : 

Pourquoi est-ce spécial ? 

Si nos sociétaires ne peuvent pas aller au casino il est certain qu’ils passeront leur temps libre à parler finances, placements, rentabilité et profits. Afin de leur prouver que cette destination peut avoir un caractère éducatif, trouvez le nom d’une pratique qui forçait des ouvriers à travailler sans salaire au péril de leur vie.
Nom de la pratique : 

Qui étaient les travailleurs forçés ? 

Pourquoi ne pouvaient-ils pas échapper à leur condition ? 

Nous devons envisager une forte consommation de champagne et de whisky entre les dégustations de cocktails. Y a-t-il un endroit qui pourrait accueillir nos sociétaires en cas de surdose alcoolique ?
Nom de l’endroit : 

Nos sociétaires sont tous passionnés d’histoire à condition que ce soit l’histoire de France. Ils seraient favorablement impressionnés si vous trouviez un héros local qui soit mort pour notre pays. 
Nom du héros :

Lieu de sa mort :

Date : 

Pour notre brochure nous ferons des photos pour illustrer l’histoire de ce héros. Un arbre serait idéal pour évoquer sa tragique existence. Que suggérez-vous ? Cet arbre a-t-il, lui-même, une histoire ?
Qui a planté l’arbre à la gloire du héros ? 
Qui était cette personne : 

Quand l’a-t-il planté ? 

Comment est-il mort ? 

Nos sociétaires connaissent des problèmes de surpoids et se fatiguent très rapidement. Nous devons donc les rassurer en ce qui concerne la valeur santé de la destination. Pour ceux pour qui les sorties à la plage seront trop fatigantes, trouvez un autre lieu de baignade aux qualités thérapeutiques.
Lieu de baignade :

Où est-ce ?

Qui l’a construit, et pour qui ? 



