THE  DAS  - SISI  CODE

Pourrez-vous trouver où Dan Brain a laissé le camion ?
La lettre
Les indices


Rendez-vous à la cathédrale de Lincoln où tout a commencé. Vous devez découvrir quel film a été tourné en ce lieu. Gardez la première lettre du prénom de l’acteur américain qui joue dans ce film. 


Lorsque vous serez à la cathédrale, regardez le clocher. Notez-en la hauteur en lettres et gardez la première lettre du premier mot que vous venez d’écrire. 


Derrière la cathédrale se trouve la statue d’un poète célèbre. Gardez la première lettre de son prénom. 


Pour descendre en ville, prenez la rue la plus en pente de Lincoln (Attention elle fait plus d’un kilomètre et demi de long et la pente est de 25%). Notez le nom de cette rue et comptez-en les lettres. S’il y a un espace, ne comptez pas l’espace. Divisez le nombre par trois. Trouvez la lettre qui correspond au nombre ainsi obtenu. à l’aide du carré magique. Si la case est vide la lettre est un espace. 


Le plus vieux pont d’Angleterre supportant des maisons est à Lincoln. Trouvez ce pont. Comptez le nombre de lettres de son nom (ne comptez pas les espaces s’il y en a). Trouvez la lettre qui correspond à ce nombre à l’aide du carré magique. Si la case est vide la lettre est un espace. 


Notez le nom de l’arche qui se trouve sous le pont et gardez la dernière lettre du premier mot de ce nom. 


A cause de sa mauvaise réputation cette arche avait, dans le passé, un autre nom. Gardez la dernière lettre du premier mot de cet autre nom. 


Allez jusqu’au château d’eau. Il a été construit à la suite d’une grave épidémie qui a tué 120 personnes en 1904 et 1905. Notez le nom de la maladie et gardez-en la sixième lettre. 


Trouvez un café qui porte le nom d’un des documents les plus importants de l’histoire d’Angleterre. Gardez la troisième lettre du nom de cet endroit.


Trouvez le nom du héros légendaire qui a rendu célèbre le tissu vert produit à Lincoln. Gardez la première lettre de son nom.  


Trouvez une banque qui a été construite en 1896 par un architecte local. Gardez la première lettre du nom de cette banque. 

Remettez les lettres dans l’ordre pour trouver où Dan Brain a laissé le camion.












