Chère Agatha,

La Côte d’Azur est vraiment un endroit formidable et vous devriez venir y faire un tour. En attendant, voici ce que j’ai trouvé.

J’ai trouvé l’arme du crime. La victime n’aura aucune raison de se méfier de cet objet qui a déjà servi lors d’une précédente attaque. Il est placé à l’endroit idéal avec la forme et le poids nécessaire pour lui fracasser le crâne quand il passera dessous.
Quel est cet objet ? 

Quand a-t-il déjà servi ?

J’ai trouvé avec quoi l’assassin peut prendre la fuite. Cela sera placé en hauteur et passera totalement inaperçu. Par contre il pourra descendre à toutes vitesse les rues en pente et même les escaliers et ainsi échapper à tout poursuivant, à pied ou en voiture.
De quoi s’agit-il ? 

Où cela se trouve-t-il ? 

J’ai trouvé une rue parfaite pour un rendez-vous secret. Elle est totalement dans l’obscurité, même au milieu de la journée.
Où est cette rue ? 

Comment s’appelle-t-elle ? 

J’ai trouvé un établissement public gigantesque dont le mur arrière était une immense baie vitrée donnant sur la mer. Malheureusement, le mur de verre a été détruit lors d’une catastrophe qui fit plus de soixante morts mais l’anecdote peut être intéressante pour le roman.
Quel est cet endroit ?

Quand le mur de verre a-t-il été détruit ? 

J’ai trouvé un spécialiste des explosifs qui déclenche une détonation chaque jour. Cette tradition remonte à un certain Sir Thomas Coventry, un Anglais qui faisait tirer le canon pour signaler le moment du repas.
A quelle heure l’explosion a-t-elle lieu ? 

Où a-t-elle lieu ? 

Dans le script de l’histoire il est prévu que le corps du témoin principal de l’enquête soit retrouvé sur la plage de Villefranche à marée basse. J’ai vérifié l’heure des marées et je ne suis pas sur que cela soit une bonne idée.
Pourquoi l’idée n’est elle pas bonne ? 

De même, la course poursuite en voiture que vous avez prévue dans le village perché d’Eze ne me semble pas, non plus, être une bonne idée. Le « car chase » dans le Vieux Nice du film Ronin avec Robert de Niro était déjà ridicule. Une course poursuite dans Eze est simplement impossible.
Pourquoi une course poursuite dans Eze est-elle impossible ?



J’ai trouvé un night-club caché dans une rue étroite et, le croiriez-vous, il est là depuis 1886 !
Quel est le nom de cet établissement ? 

J’ai trouvé un étrange personnage dont le nom reste mystérieux. Cette dame a eu beaucoup d’importance pour les marins américains stationnés dans la baie de Villefranche à tel point qu’ils lui ont dédié une plaque sur le port.
Donnez le nom de cette personne (2 mots) : 



J’ai trouvé un yacht de luxe dont le nom évoque une chanson célèbre. J’ai également trouvé une toute petite barque qui peut servir à entrer et à sortir discrètement du port. Elle porte le nom de la ville où elle se trouve et passera totalement inaperçue.
Nom du yacht : 

Nom de la barque : 

J’ai trouvé une petite amie. Elle est française et elle fait très bien la cuisine. Je crois que je vais rester ici quelques temps. La pluie londonienne ne me manque pas du tout.


