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Les dimensions indiquées sur le site que vous allez explorer sont données en pieds (feet ou ft) et miles. Sachant qu’un pied fait 30,48 centimètres et qu’un mile fait 1609 mètres, vous calculerez et donnerez ces dimensions en mètres.

Trouvez une partie de l’Ouest américain qui a été préservée parce que les pionniers étaient incapables de la traverser avec leurs chariots. C’est maintenant un parc national. Donnez son nom et celui des Indiens qui y vivaient.
Le nom du parc : 

Noms de 2 tribus indiennes : 


Trouvez les restes d’un volcan qui est devenu célèbre grâce à un film. La légende dit qu’un animal est responsable des striures sur son flanc. 
Nom du volcan :
Titre du film : 

Nom de l’animal : 

Trouvez un endroit qui porte le nom d’un animal mort. Il est entouré de falaises et surplombe une rivière. Donnez le nom de la rivière.
Nom de l’endroit : 

Nom de la rivière : 

Les montagnes les plus jeunes des Etats-Unis ont des pentes pratiquement verticales. Un habitat idéal pour le dahu. On dit que ce sont les montagnes les plus belles d’Amérique du Nord, elles surplombent une vallée avec un nom bizarre. Trouvez-les !
Nom des montagnes : 
Nom de la vallée : 

Un des plus vieux lacs d’Amérique présente d’étranges monticules de calcaire qui sortent de l’eau. Qu’est-ce qui les a créés ?
Nom du lac : 

Ce qui a créé les monticules : 

Un des lacs les plus récents de l’Ouest américain été créé par une explosion. Qui a déclenché l’explosion ? Où ce personnage se trouvait-il  et quel est le nom du lac ?
Qui a déclenché l’explosion ? 
Où était-il ? 
Le nom du lac : 

Trouvez un endroit où l’on peut, sans avoir à allumer de feu, attraper un poisson et le faire cuire. 
Nom de l’endroit : 


Donnez le nom des plus hautes dunes d’Amérique du Nord.
Nom des dunes : 


Quelle rivière parcourt 9,654km pour avancer seulement de 2,413 km ? Où cela se produit-il ?
Nom de la rivière : 
Lieu : 

Enfin, trouvez le nom du plus vieux parc national du monde. Où se trouve-t-il  et qu’y trouve-t-on ?
Nom du parc : 
Lieu : 
Qu’y trouve-t-on ?

