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Janine fait de la gravure sur bois mais avec l’âge, elle se fatigue de plus en plus vite. Elle fait des gribouillis sur des planches, ce n’est pas très beau mais cela lui fait plaisir. Pour l’aider, trouvez un arbre qui fait lui même les gribouillis sur son tronc. Cela sera plus facile pour elle.
Nom de l’arbre : 


Elise fait partie de l’association horticole pour la protection de l’identité biologique des plantes de notre pays. Elle est allergique à tout ce qui vient de l’étranger. Toute fleur ayant un nom anglais lui donne de l’urticaire. Trouvez une fleur australienne qui porte le nom d’un botaniste français et aura grâce à ses yeux. 
Nom du botaniste : 
Nom de la plante : 


Léontine a peur du réchauffement climatique. Elle récupère toute son eau de pluie et appréhende la prochaine canicule. Elle cherche un arbre qui stocke naturellement l’eau. Pour la convaincre, dites-lui combien il peut en conserver.
Nom de l’arbre : 
Combien d’eau peut-il conserver ?



Yvonne a une maison de campagne dans le Lubéron et elle a peur d’être envahie par les termites. Elle voudrait savoir s’il existe une sorte de bois auquel ces insectes ne s’attaquent pas.
Nom de ce bois : 

La Baronne Marie-Agnès du Fla Jolet ne s’intéresse qu’aux plantes qui ont des lettres de noblesses. Trouvez lui un vulgaire haricot qui est tout de même sur le blason d’un des états d’Australie. Evitez le nom commun et utilisez celui qui fait référence à son découvreur.
Nom de la plante : 
Nom de son découvreur : 

Bernard Tilleur est un vieux baroudeur de l’armée. Il va dans son jardin en tenue de combat et prétend qu’il faut toujours se protéger les jambes. Vue la quantité de désherbant qu’il utilise, je ne crois pas que ce sont les plantes qui lui feront du mal mais pour le conforter, trouvez un buisson avec des piquants qui nécessitent vraiment que l’on se protège. 
Nom du buisson : 

Sidonie est la doyenne de mes auditrices et je l’aime beaucoup. Malheureusement elle perd un peu la mémoire. Pour elle, c’est Noël toute l’année. Trouvez un arbre qui lui fera plaisir.
Nom de l’arbre : 
Quand est-il en fleur : 

Henriette est particulièrement maladroite. Quand elle ne s’égratigne pas avec ses rosiers elle se coupe avec son sécateur. Recommandez-lui une plante dont les feuilles peuvent servir à faire une crème contre pour les bleus et les coupures.
Nom de la plante : 


Le mari de Dorothée est bricoleur. Elle lui reproche de passer son temps à poncer des tabourets et il lui reproche de s’occuper d’arbres inutiles. Trouvez un arbre dont les feuilles seront utiles au mari de Dorothée et ramenez la paix dans leur ménage.
Nom de l’arbre : 

Germaine est fascinée par les plantes dangereuses mais par ailleurs elle ne voudrait pas être responsable d’un empoisonnement si un animal ou un enfant y touchait par accident. Trouvez une plante dangereuse mais dont l’odeur et le goût sont si désagréables que cela ne risque pas d’arriver.
Nom de la plante : 

Maurice n’a pas ce genre de scrupules. Il a une dent contre le cheval de sa voisine. Il m’a plusieurs fois demandé s’il existait un arbre qui tuerait les animaux que l’on attache dessous. J’ai toujours répondu que non, mais j’ai un doute. Si un tel arbre existe, donnez-moi son nom.
Nom de l’arbre : 
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