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Agathe a un tout petit jardin. Elle adore les fleurs mais n’a pas la place d’en faire pousser autant qu’elle voudrait. Son rêve serait de trouver une plante qui change d’aspect selon les moments de la journée. Elle aurait l’impression d’en avoir plus. Une telle plante existe-t-elle ?
Nom de la plante : 
Donnez les 4 couleurs que cette plante adopte selon l’heure : 

Muguette passe la plus grande partie de son temps en plein soleil dans son jardin. Elle a la peau très fragile et je crains pour sa santé d’autant plus qu’elle refuse de mettre une protection solaire du commerce. Elle ne veut que des produits naturels et il lui faudrait un écran total. Trouvez un moyen pour faire une crème qui lui recouvre la peau et la protège des agressions.
Trouvez un arbre qui produit une substance qui peut faire comme une seconde peau : 
Couleur de la substance : 

Georgette entretient une batterie de géraniums devant ses fenêtres pour éloigner les moustiques. Evidemment ça ne sert à rien. Les moustiques ne piquent pas les géraniums mais ça ne va pas plus loin. Trouvez un produit naturel qu’elle pourrait faire brûler et qui est très efficace.   
Que doit-elle faire brûler ?



Simone est fascinée par les roses. Toutes les roses. Elle voudrait faire pousser des roses du désert. J’essaie de l’en dissuader car c’est une plante dangereuse. Elle m’a répondu que toutes les roses ont des épines et que justement la rose du désert n’en a pas. Expliquez-lui où est le danger. 
Nom de la rose du désert : 
Nom savant : 
Où est le danger :.

Marinette veut faire des décorations florales mais elle ne veut pas utiliser de colle synthétique. Pouvez-vous lui indiquer les noms de deux végétaux dont elle peut utiliser la substance pour produire de la colle.
Un buisson : 
Un arbre : 

Denise écrit des romans policiers. Dans sa prochaine histoire « meurtres entre vieille dames », l’assassin aura placé une plante très toxique dans l’herbier qu’elle fera feuilleter à sa meilleure amie. Elle doit provoquer des réactions allergiques très violentes et entraîner la mort. Identifiez une des plantes les plus toxiques d’Australie et que l’on trouve cependant facilement.
Nom de la plante : 
Nom savant : 

Où la trouve-t-on : 

Hortense reçoit souvent ses petits enfants. Ils lui réclament toujours une cabane dans les arbres mais elle trouve que cela n’est pas très esthétique dans un jardin. Elle préférerait une cabane « dans » un arbre mais quel arbre choisir. Pourquoi ?
Nom de l’arbre : 
Pourquoi : 


Firmin adore le miel mais il déteste les piqûres d’abeilles. Il a découvert sur le net une plante appelée la pierre de miel et il pense que c’est la solution à son problème. Cette plante est très belle mais elle ne donne pas de miel. J’ai peur qu’il ne l’achète quand même et alors le remède sera pire que le mal.
Nom de la plante : 

Nom savant : 

Pourquoi cette plante est-elle dangereuse : 

Augustine voudrait acheter de l’essence d’eucalyptus. Elle a lu que 90% des eucalyptus poussaient en Australie et elle pense que cela sera trop cher de la faire venir de là-bas. Doit-elle chercher ailleurs ? Quelle est la production australienne par rapport au reste du monde ?
Part australienne de la production mondiale : 

Berthe veut faire un jardin nocturne. Elle cherche une plante dont les fleurs libèrent leur odeur la nuit uniquement.
Nom de la plante : 

Théodore cherche un arbuste pour faire une haie de protection. Il faut qu’il ait des fleurs et des épines. Il veut pouvoir utiliser le bois pour faire des piquets et il faut qu’il soit résistant au sel car il sera en bord de plage.
Arbuste recherché :


