ERRAND BOY

Faire les courses (errand) ne signifie pas forcément acheter quelque chose. Parfois tu devras seulement trouver une information que tu écriras dans la colonne information. Quand tu devras faire un achat tu auras une somme d’argent (money received) et il te faudra noter la monnaie  que l’on te rendra (change returned). Parfois tu devras à la fois faire l’achat et noter une information, concernant le magasin, par exemple).

 La liste de courses est en français mais les magasins sont anglais. Il serait sage de te munir d’un dictionnaire.

ERRAND
Money

received
Information
Change

returned

Mrs Royles veut acheter une nouvelle niche pour son chien. Cela risque d’être assez cher. Trouve un magasin qui en vende et note le prix.




Le vieux Mr Opick n’est pas d’ici or l’équipe locale reçoit demain celle de sa ville d’origine qu’il a toujours soutenue. Achète-lui un billet pour le match et note le numéro de l’entrée où il doit se présenter au stade.
£10





Mrs Spencer va aussi aller au match pour accompagner son mari mais elle n’est pas vraiment intéressée par le sport. Trouve combien lui coûtera l’après-midi au restaurant du stade.




Mrs Drake a besoin d’œufs. Elle en utilise beaucoup. Il lui en faut au moins 25. Achète les à la douzaine ou prend lui un plateau si c’est moins cher.
£5



Mr Randolph veut offrir des caramels mous à sa femme. Trouve une boutique où il pourra passer sa commande par Internet.




La petite fille de Mrs Braines adore le poisson mais elle est allergique au gluten. Peux-tu trouver un restaurant qui propose du poisson pané sans gluten ?




Par contre Mrs and Mr Lutton n’ont aucun problème alimentaire, seulement un problème d’argent. Trouve un restaurant où ils pourront manger du poisson pané avec des haricots et des pommes de terre rôties pour moins de 4 £.




Mr Raven veut offrir quelque chose de vraiment spécial à son épouse pour son anniversaire. Elle est fascinée par les fantômes. Peux-tu trouver une idée originale pour l’occasion ?




Mr Raven a aussi besoin d’une carte d’anniversaire. Peux-tu lui en trouver une pas trop chère ?
£1



Le téléphone portable de Mr Anderson est en panne. Trouve un magasin où on pourra le réparer.




