ERRAND BOY

Faire les courses (errand) ne signifie pas forcément acheter quelque chose. Parfois tu devras seulement trouver une information que tu écriras dans la colonne information. Quand tu devras faire un achat tu auras une somme d’argent (money received) et il te faudra noter la monnaie  que l’on te rendra (change returned). Parfois tu devras à la fois faire l’achat et noter une information, concernant le magasin, par exemple).

 La liste de courses est en français mais les magasins sont anglais. Il serait sage de te munir d’un dictionnaire.

ERRAND
Money

received
Information
Change

returned

Miss Wilch a besoin de pommes de terre (un sac de 25 kg). Achètes-en un et rapporte la monnaie. 
£20



Grand’Ma Smith veut faire affûter ses couteaux. Il y en a quatre. Note le nom de la boutique qui peut s’en occuper, paie et rapporte la monnaie.
£5



Mrs Calaghan est une grande lectrice. Elle adore les romans policiers. Rapporte-lui le dernier roman de Kathy Reich. 
£10



Mr Stanton est un râleur. Il veut attaquer en justice son ancien employeur qui le laissait fumer pendant son travail. Trouve-lui un avocat qui s’occupe de lui gratuitement. Marque son nom et son numéro de téléphone.




La Vieille Mrs Krooger doit remplacer son dentier. Trouve le numéro de téléphone d’un spécialiste pour qu’elle puisse prendre rendez-vous.




Mr Clinton est un fanatique des jeux télévisés et il lui manque une réponse pour son quiz favori : « Quand ont été fondés les établissements Gwalia ? ». Trouve la réponse pour lui.




Malgré son âge Mrs Solaro est très coquette. Elle se demande si elle peut se payer des séances de bronzage. Trouve combien lui coûteraient 5 séances de 6 minutes.




Mr Barnet cherche des asticots pour aller à la pêche. Trouve une boutique qui en vend et note son nom.




Mr et Mrs Noland veulent se faire livrer un repas indien ce soir. Trouve un restaurant qui rend ce genre de service et note son numéro de téléphone..




Mrs Scrooge a un vieux magnétoscope et elle recherche des cassettes. Elle regarde n’importe quoi pourvu que ce ne soit pas cher. Achète le maximum de cassettes pour £10. Note le nom du magasin et rapporte la monnaie.
£10



