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Roger Malodo abandonne le rugby et se
tourne vers le POKER (intervies exclusive p2d¢ 3)




PORTFOLIO RELATIONS PUBLIQUES

Mon image médiatique doit coller au plus près à ma nouvelle situation. Le POKER étant motivé par l’espérance du joueur, je note que le milodon a été découvert dans la province de l’Última Esperanza mais de quoi s’agit-il ?
Qu’est-ce que c’est ? : 
Comment y aller ? : 



Mon caractère froid et calculateur ainsi que mon regard de glace ont séduit mes futurs employeurs. Pour renforcer ces symboles y aurait-il dans la région des éléments représentatifs de mon tempérament dont vous pourriez décrire l’ampleur en donnant quelques chiffres ?
Donnez le nom d’un glacier dont vous pourrez aussi donner l’altitude : 

Trouvez un autre glacier dont vous pourrez donner la longueur et la largeur : 


Je crois comprendre que la caverne du milodon se trouve au milieu d’un massif montagneux dont le nom est particulièrement adapté aux cercles de tables de jeu. Pouvez-vous me donner la traduction française du nom de ces montagnes ?
Nom de la chaîne de montagnes : 



Le terme « caverne du milodon » ne me plaît pas beaucoup. On a l’impression qu’il s’agit d’un zoo. Cette caverne porte-t-elle un autre nom ? D’où vient-il ?
Autre nom : 
D’où vient-il ? : 

Quant à l’animal, j’ai compris que c’était un mammifère mais il y en a tant de sortes que j’aimerais vérifier qu’il n’appartenait pas à un groupe dont la réputation peut me porter préjudice.  
Un animal du même groupe qui risque de plaire à Roger : 

Un autre qui lui plaira sans doute moins : 

Mon agressivité sur les stades a été un facteur déterminant pour mon recrutement. Mes attaques fulgurantes ont séduit mes nouveaux collaborateurs. Le milodon possède-t-il des armes naturelles (dents, cornes etc...) qui dénotent ce genre de talent.
Citez une arme naturelle du milodon :

A quoi cela lui sert-il ?



Sur le terrain j’étais bon en attaque mais aussi en défense, d’où mon titre de sanglier du sud-ouest, animal connu pour avoir la peau dure. Le milodon avait-il la peau dure ? Expliquez pourquoi.
Décrivez la peau du milodon : 



On m’assure que le milodon est célèbre mais avez-vous des arguments pour le prouver ?
Preuves de célébrité : 

Un point négatif me chagrine dans le choix qui a été fait, c’est que le milodon a disparu. J’espère que cela a été à cause d’un événement catastrophique suffisamment à la hauteur comme l’explosion d’un volcan, la chute d’une météorite géante ou un tsunami.
Qu’est-ce qui a causé l’extinction du milodon ? 



On dit que certains croient qu’il existe encore des milodons vivants. Est-ce vrai ou est-ce une rumeur ?
Qui a organisé une chasse au milodon ?
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