THE FRENCH MESSAGES

Find the letters in the second word in the name of the bank

Pour trouver votre première lettre vous devez trouver combien de boutiques comportent un chiffre en toutes lettres dans leur nom. Ce nombre de boutiques correspond à la place dans l’alphabet de la lettre que vous cherchez.



Dans la rue il faut jamais se retourner pour savoir si l’on est suivi. La bonne méthode consiste à regarder le reflet dans une vitrine. Pour vous entraîner, trouvez un spécialiste des ongles. Rapprochez-vous de sa vitrine. Ecrivez le nom du magasin d’en face. Comptez les lettres et divisez le nombre par deux.



Changer de look sera essentiel. Trouvez un endroit où on peut se faire couper les cheveux. Il y a deux numéros de téléphone. Prenez les derniers chiffres de chaque numéro. Mettez-les en ordre croissant. Le nombre obtenu vous donnera la troisième lettre.



Il va nous falloir trouver une excuse pour expliquer notre présence. Nous dirons que nous sommes venus en France pour un mariage. L’une des boutiques dont c’est la spécialité a plusieurs couleurs dans son nom. Additionnez les lettres de toutes ces couleurs. Le nombre total vous donnera la lettre que vous cherchez.



Il est hors de question d’apporter avec nous nos outils de travail (chalumeau, bouteille de gaz, coupe boulon, pied de biche...) alors que l’on peut facilement trouver ce qu’il nous faut sur place. Ecrivez le nom du magasin qui vend ce genre de matériel. Multipliez son nombre de lettres par 2 et ajoutez 1.



Nous porterons des gants pour ne pas laisser d’empreintes digitales. Les empreintes de chaussures seront un problème : en acheter des neuves paraîtra suspect. La solution consiste à remplacer les semelles. Notez le numéro de la boutique qui fait cette opération et ajoutez 1.



Les Français ont beaucoup de chiens et cela risque de ne pas nous faciliter les choses. Pour nous faire une idée de l’ampleur du problème il nous faudra compter le nombre de boutiques qui leur sont dédiées. Ce nombre correspondra à la prochaine lettre (Ne comptez pas les vétérinaires). 



Cet établissement porte le nom d’un roman de Simenon, le créateur de l’inspecteur Maigret. Le titre comporte le nom d’un animal et sa couleur. Ce n’est pas un bar, ce n’est pas un restaurant. Qu’est-ce que c’est ? Comptez les lettres dans les deux mots.



Si l’opération tourne mal, nous ne pourrons pas avoir recours à un docteur. Il nous faudra nous contenter d’une pharmacie. Elles sont indiquées par une croix verte. Trouvez-en une et comptez le nombre de croix. Multipliez celui-ci par deux pour avoir la lettre suivante.



Repérez la voiture de police et notez sa plaque minéralogique. Il y a un groupe de trois chiffres, un groupe de deux lettres et un autre groupe de deux chiffres. Additionnez ces deux derniers chiffres, gardez le total et trouvez la lettre qui correspond.



Place the letters of the second word – Leave the space blank if the number is higher than 26












